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Potkej své hrdiny. Fandi sportovcům jen pár kilometrů od olympijských sportovišť. V
Českém domě v parku La Villette zažiješ program plný sportu i zábavy. Vítání sportovců,
televizní přenosy, kvízy, nabídka českých piv z minipivovarů napříč celou republikou a
spousta dalšího tu bude pro fanoušky k dispozici každý den od 27. července do 11. srpna od
12:00 do půlnoci. Vstupenky si můžeš koupit online ZDE. A pozor! Prožít tu můžeš v
jedinečné atmosféře i slavnostní zahájení olympijských her. Vstupenky na otevření Českého
domu 26. července od 16:00 rychle mizí, tak s nákupem neváhej ani chvíli, ať tuhle šanci
nepromeškáš. V parku La Villette navíc najdeš národní domy řady dalších zemí, takže na
jednom místě můžeš poznávat kus sportovního světa.

Francouzští organizátoři připravili pro fanoušky olympijskou novinku. Přímo v srdci Paříže na
Trocadéru bude Park šampionů. Na toto místo by každý den měli zavítat přinejmenším někteří
olympijští šampioni z již skončených soutěží. Vstup je zdarma a kdo dřív přijde, ten bude mít místo.
Vejde se sem 13 tisíc fanoušků. Park šampionů bude otevřený 29. července, 31. července, 1. srpna a
od 5. do 10. srpna od 16:00 do 23:30. Vítání sportovců je plánované od 17:30 (jen 9. a 10. srpna od
15:00) a od 19:30 budou následovat televizní přenosy. Pro české fanoušky je jasným datem již nyní 9.
srpen, kdy zde v brzkém odpoledni převezme stříbrnou medaili z olympijských her v Londýně
překážkářka Zuzana Hejnová.

Pařížské památky nabídnou nádherné kulisy, v nichž jde řadu sportů sledovat i bez vstupenek.
Cyklistické časovky se konají 27. července, závod žen s Julií Kopeckou začíná ve 14:30, časovka
mužů s Mathiasem Vackem v 16:34. Oba se představí i v závodě s hromadným startem, muži soutěží
3. srpna od 11:00, ženy o den později od 14:00. Můžete také vyrazit fandit Petře Kuříkové k trati
triatlonu (31. července od 8:00), chodkyni Elišce Martínkové při závodě na 20 km (1. srpna od 9:20)
a ve smíšené štafetě s Vítem Hlaváčem (7. srpna od 7:30) a běžkyním Tereze Hrochové a Moiře
Stewartové při maratonu (11. srpna od 8:00) na trati do Versaille a zpět do centra.

Kromě parku La Villette a Parku šampionů mohou návštěvníci Paříže zavítat i do dalších
fanouškovských zón. Město připravilo projekci přímých přenosů se vstupným zdarma v jednotlivých
částech města v řadě parků nebo sportovních center.

A když už se vydáš do Francie, pořád máš šanci zakoupit i vstupenky. V nabídce stále byly například
atletika, badminton, lukostřelba, plážový volejbal či vodní slalomu. 
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